

浙江派出“亚运极速快递”第一单 7米多长的撑杆连夜从杭州萧山运到湖州

潮新闻记者 吴越

9月20日,潮新闻记者从杭州亚运会后勤保障组获悉,20日凌晨1:38,一件来自沙特阿拉伯的特殊竞技设备从杭州萧山国际机场连夜送抵湖州,耗时不到两小时。

这件“亚运极速快递”第一单,来自杭州12345市民热线的一通求助电话。

据了解,19日晚,12345市民热线接到求助,一名来自沙特阿拉伯的撑杆跳运动员所携带的设备,由于撑杆有7米多长,无法随运动员接送车被一同送往酒店,希望能得到帮助。

接到运动员求助后,杭州亚运会后勤保障组和萧山区信访局工作人员连夜乘坐大巴,由杭州萧山国际机场奔赴湖州运动员下榻酒店。

“因为已经是深夜,我们没有打扰运动员休息,将他的设备放在酒店服务台前,并给翻译留言‘已经派送完成’。”杭州亚运会后勤保障组工作人员包闻泉告诉潮新闻记者。潮新闻记者了解到,“亚运极速快递”是杭州亚运会后勤保障组面向全体运动员推出的一项保障服务。如果需要,可通过拨打市民热线0571-12345寻求帮助。另外,该热线在亚运期间还设置了部分英语客服,能为更广人群提供更好服务。



(上接1版)

竖起大拇指为大家点赞

徐洋是萧山区公安分局瓜沥派出所的民警。和所有社区民警一样,他的日常工作需要处理各种家长里短、邻里纠纷,帮助孤寡老人、扶危救困……但徐洋有一个特别之处——管辖范围内的26000多名居民几乎都有他的手机号码,“有事找徐洋”是当地老百姓的一句口头禅。

为老人们解决旧房翻建问题,为残疾老人家里装上抽水马桶,为老人支付医药费,灯管坏了,想吃啥了,要充话费……有啥事,独居老人们第一个想到的就是给“大块头儿子”徐洋打个电话。逢年过节,他也总是自费购买礼品、生活用品上门探望老人。

“作为一名基层民警,能被推选为亚运火炬传递杭州站的火炬手,我倍感荣幸。这不仅仅是我的个人荣誉,更是杭州公安的荣光。”为了跑好这一棒,徐洋做了不少锻炼。各项运动中,他最爱跑步,无论刮风下雨,每天都会抽空跑2公里。

“手要做什么动作,眼睛要往哪看,脸要朝向哪里,这些细节我反复琢磨了好几遍。”火炬传递现场,徐洋朝着镜头竖了个大拇指,“这短短50秒,我要给现场的群众点赞,感谢他们对公安工作的支持;我想为身边警务室队员、义警志愿者点赞,没有他们就没有辖区的平安;我还要为一同奋战在岗位上的公安战友们点赞,大家都在尽心尽力守护亚运。”

在法治建设道路上 不停向前奔跑

“能在这座我热爱的城市参与杭州亚运会的火炬传递,我非常幸运,也无比光荣。”沙丽高擎火炬,在阵阵呐喊声中顺利完成交接。

沙丽是杭州互联网法院互联网审判第二庭庭长,深耕审判一线21年,也是新时代互联网司法审判队伍里的一名“火炬手”。2017年8月18日,全球首家互联网法院——杭州互联网法院揭牌成立,沙丽作为“初创团队”的一员,始终奔跑在中国互联网司法建设的最前沿。这些年来,她以开放包容的思维视野审理了涉数据权益、算法规制、平台治理、人工智能等前沿领域多起具有示范意义的案件,被写入全国两会《最高人民法院工作报告》,获评全国奖项三十多次。她参与推动全流程在线、跨时空异步、智能辅助的互联网审判新模式,让公平正义以更高效便捷的方式实现。她走上讲台、走进电台、走向社区、拍摄普法视频,播撒“正义的火种”。

“于我而言,火炬传递象征着法治精神的延续和传递。审判事业的巨大发展,让我感受到了一代代杭州法院人向光而行、拼搏进取、革故鼎新的精神力量,正是这种积极向上的精神力量在不断激励着我们、感染着我们,激发我们建设平安杭州、法治杭州的信心与动力,在法治中国建设的道路上不停向前奔跑。”沙丽由衷地说。

整改后,残障人士游玩景区更方便了

台州政法融媒体中心 王淑颖 张晓琼
通讯员 胡天霞

本报讯 “现在有了无障碍停车位、无障碍通道,厕所也增加了无障碍设施,谢谢各部门这么尽心为我们特殊群体解决问题。”近日,天台的老吴和朋友游览完景区后,不由感叹道。

在天台,越来越多的景区无障碍环境建设愈加完善,而这得益于天台县检察院对预防性检察公益诉讼机制的充分运用。2022年初,有残障人士向台州市一名党代表反映,天台县某旅游景区设施不规范,老年人、残疾

人等通行困难。随后,这名党代表就该问题提出提案。天台县检察院获悉后,成立了景区无障碍环境建设工作专班立案调查,并邀请县残联提供技术支持。两部门实地调研发现,当地部分旅游景区存在未设置无障碍休息区、停车场未建设无障碍停车位和无障碍通道、卫生间未安装无障碍报警装置等问题。

同年5月,检察院在与景区主管部门、经营单位座谈后向相关部门制发检察建议。同时,该院牵头组建由职能部门、党代表参加的“益心助残”微信群,并邀请相关单位和县残联一

起召开公开听证会,为进一步整治景区无障碍环境建设提供良方。

两个月后,检察院等八部门印发《关于建立公益项目无障碍环境建设实施同步到位联合机制的通知》,并邀请“两代表一委员”、县残联及听证员代表对景区无障碍环境建设整改情况进行“回头看”。最终,整改情况得到相关人员肯定。

为扩大案件办理的示范效应,检察院与县残联共同推动相关单位和便民服务中心无障碍环境整治10余处、部分银行完善无障碍设施30余处。

“警号118258,我们全车51人感谢你”

见习记者 汤晨琛 通讯员 李周龙

本报讯 近日,杭州公安高速交警支队三大队收到一封手写感谢信,感谢警号为118258的鲍宸及其同事的尽职尽责。

不久前,该大队民警鲍宸、辅警李文清巡逻至G4012溧宁高速新安江枢纽附近鸡毛坞隧道入口时发现,一辆大巴车打着双闪,以30码的时速在第三车道上行驶。

凭借多年工作经验,鲍宸判断大

客车可能爆胎了。他立即上前确认,发现果然如此。此时,车上满满当当坐着一车人,而前方就是隧道加下坡,如果不及时采取措施的话,车辆将面临被迫尾的危险。

“赶紧拉响警报,在大巴车后方做好预警,提醒后方车辆注意避让。”鲍宸向李文清说道,同时通过喊话器向大巴车喊话,“驾驶员,请立即在前方收费站下高速……”在警车护送下,7分钟后,大巴车被安全护送下高

速。经询问,该大巴车上午载着一车游客从衢州出发返回杭州余杭,途经事发地时车辆突然爆胎。鲍宸对驾驶员进行了批评教育并责令现场整改。看到驾驶员拿出的备用轮胎较为破旧,鲍宸及时制止,要求他购买新轮胎更换,以确保大巴车行车安全。

看着交警的种种举动,车上51名游客十分感动。为了表达谢意,游客特意派代表写下这封感谢信,信里写道:“他一心想着人民的安全、人民的利益,他责任重于泰山!”